



Polgár Városért Alapítvány
4090 Polgár, Barankovics tér 5.
Telefon: 52/573-510 Fax: 52/391-455
E-mail cím: olajos.istvan48@gmail.com

Beszámoló a VI. Hurka-pite Fesztiválról

A VI. Hurka-pite Fesztivált 2019. április 06-án rendeztük meg Polgáron. A Polgári Hurka-pite Fesztivál egy olyan gasztronómiai különlegességre alapuló rendezvény, amely Polgár város egyedi étkére, a Hurka-pitére irányítja a figyelmet és amellyel identitást erősítő közösségi élményt is teremtünk. A Fesztivál elsősorban a helyi lakosság hagyományörző és hagyomány megtartó képességének fejlesztésére irányul, a Hortobágyi Leader HACSHoz tartozó települések együttműködéséből adódó gasztronómiai és kulturális értékek bemutatkozási lehetőségeinek biztosítása mellett. Polgár lakossága rendkívül fogékony a civil szerveződésekre, a helyi közösségek, szervezetek aktívan vesznek részt a különböző gasztronómiai, sport, szabadidős, kulturális, ill. karitatív rendezvények szervezésében és lebonyolításában. A Polgár Városért Alapítvány célja és feladata, hogy részt vállaljon a polgári civil szerveződések értékteremtő munkájából, ösztönözze a gyermekek, fiatalok, felnőttek, hátrányos helyzetűek, nemzetiséghez tartozók különböző közösségekbe történő csoportosulását, az értékteremtő, cselekvő közösségek alkotó munkáját. A gasztronómiai és kulturális rendezvény minden évben Húsvét előtt kerül megszervezésre Polgár Város Önkormányzata, az önkormányzat fenntartásában működő intézmények és a helyi civil szervezetek hathatós segítségével.

A fesztivál, a versenyző csapatok tagjainak és a szép számú érdeklődő részvétele mellett, reggel 6 órakor kezdődött a feldolgozásra kiválasztott disznók kisorsolásával. Ezt követte a „fogó pálinka” megkóstolása, a disznóvágás, perzselés, feldolgozás, főzés, hurka-pite készítés, kolbász és pecsenye sütés, stb. 9 órakor nyitott, a főteret átszelő lezárt útszakaszon a népművészeti és gasztronómiai Húsvéti kirakodó vásár. Sajnos az egész nap időjárása rendkívül kedvezőtlenül alakult, így a népi játékpark a vizes talaj miatt, nem tudott működni a Templomkertben. Az esős idő ellenére a disznóvágással és feldolgozással foglalkozó csapatok jó hangulatban végezték feladataikat. Különleges élményt jelentett a „csiga pöndörgető” verseny és az elmúlt évekhez hűen nagy érdeklődés övezte a pálinka versenyt is. A gyerekek részére Húsvéti játszótér szerveztünk az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár aulájában, ahol a tavaszi ünnepkör egyik legjelentősebb ünnepéhez kötődő húsvéti tojás festés és díszítés különböző módozataival ismerkedhettek az ifjú érdeklődők. 12 órától sorra követték egymást a nagyszínpadon a különböző előadó-művészeti csoportok produkciói.

Fellépett többek között:

- M.I.E.Z. (Miskolci Illés Emlék Zenekar),
- Polgár Peti énekes-humorista,
- Szandi,
- 3+2 zenekar

A sztár fellépők közötti időszakban a Hortobágyi Leader HACSHoz tartozó településekről érkezett amatőr előadó - művészeti csoportok adták elő produkcióikat a színpadon. A fesztivál díszvendég településéről, Tiszagyulaházáról érkezett Eszterág Néptánc Együttes, az újtikosi Borockás Néptánc Együttes, a görbeházi Kutyaütők Néptánc Együttes és a polgári Roma Hagyományörző Ének és Tánc Egyesület képviselte a hagyományos magyar néptánc kultúra sokszínűségét és virtuozitását. A produkciók között láthatott a közönség moldvai, nyírségi, sárközi, hajdúsági, hortobágyi, szatmári, cigány, páros, leány kör- és férfi táncokat. A polgári Tiszavirág Citerazenekar idősödő tagjai igazi hamisítatlan hortobágyi hangulatot varázsoltak a főtérre. A hagyományörzés mellett jól megfértek a színpadon a modern táncművészet képviselőinek produkciói is. A Polgári Mazsorett Együttes ovisai, kis iskolásai és középiskolásai, három különböző koreográfiával, valamint a Polgári Fitt-dance csoport tagjai látványos produkciókkal örvendeztették meg a rossz idő ellenére szép számmal jelen lévő közönséget.

Az egész nap „szakadó” eső sem tántorította el a közönséget a szórakozástól, a különböző relikviák, népművészeti és gasztronómiai termékek vásárlásától, a disznóvágás - feldolgozás élményeinek megélésétől, így a tombola sorsolásoknak és a sztár fellépőknek köszönhetően 21 óráig összességében mintegy 1500-2000-en mulatták az időt hosszabb-rövidebb ideig a Fötéren.

Polgár, 2019.04.08



Olajos Istváné Fesztivál
Olajos Istváné Kuratóriumi elnök

